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Школа… Родная школа.…Эти слова никого не могут оставить равнодушным. Для одних - это место получения знаний, для других – их детство и годы взросления, для третьих – второй дом, их жизнь и судьба. В нашей стране десятки тысяч школ, и у каждой - своя неповторимая история, свое особое лицо.
Какова же судьба нашей школы?  Какой была школа в прошлом? Сколько детских голосов помнят стены нашей родной школы? Кто в ней учился и работал? Какими достижениями, замечательными людьми, традициями богата история нашей школы?
    В Советское время в стране начали создавать школы для всех ее граждан. Не стал исключением и наше село. В селе Цебари школа  была открыта в 1930 году. Расположена она была там же где расположена новая школа. После насильственного переселения населения  Цунтинского района  30 марта 1944 г. в Веденский район Чечни и после их возвращения из Чечни в свои родные места в 1957 г.пришлось заново возродить школу. На этот раз школу открыли на месте закрытой мечети.
В 1958 году коллектив учителей состоял из 1-2-х человек и они тоже были приезжими из других районов Дагестана. До 1959 года школа занималась ликвидацией неграмотности.
С увеличением числа учащихся в школе появляется необходимость в расширении педагогического состава. С 1965 – 1970 годы были приняты учителя начальных классов уже из местных кадров. В школе становится все больше и больше учащихся и появилась необходимость иметь отдельное помещение для школы, что и осуществилось в декабре 1972 года. Под руководством односельчанина, учителя Валиава Курамагомеда Габуевича построили новую начальную школу.
Работы в школе было много: добиться лучших условий для работы, подобрать кадры, увеличить количество учащихся школы. Школа была плохо оборудована.  И только в 1980 г. силами односельчан построили новую восьмилетнюю школу. До этого времени детишкам после 4-х классов приходилось идти в соседнее село Мокок пройдя ежедневно по 6 км.пути.
Первый выпуск 8-и классников был в 1981 году, 7 учеников получили восьмилетнее образование в новой  школе. Директором школы тогда был Анварбегов Джабраил Ахмедович. После него директорами школы работали: 1.Гаджиев К.С
                  2.Пириев М.М.
В 1991 года школа реорганизована в среднюю общеобразовательную школу и стала средней.
В 1991 году был сделан первый выпуск десятиклассников, 8 учеников  получили среднее образование в Цебаринской средней школе.
После  возвращения Анварбегова Дж.А.1995г  и после перехода его на другую работу в 2002 г директором школы стал Валиев М.К..
В годы его  руководства школой произошли существенные изменения:
- в 2004 году учреждение открыло спортивный зал.
- в 2005 открылась школьная мастерская.
- в 2011 году  после теракта школа была полностью сожжена. Благодаря тогдашнему руководства района во главе Габуева Г.М. и  Анварбегова Д.А. а также директора школы Валиева М.К. в селе построили новую типовую школу на 120 мест.
С 2017 школой руководит Анварбегов Исрапил Джабраилович.
Множество людей отдали школе свои силы и сердца. Огонек их сердец продолжает гореть в их учениках. Сегодня невозможно представить себе наше село  без нашей любимой и дорогой школы. Это не только образовательное учреждение, но и маленькая семья.  Мы знаем, что именно благодаря школе сохраняется система общения людей различных поколений. Именно здесь дети учатся любить свою малую родину, уважать старших, бережно относиться к историческому наследию. Поэтому так важно начинать воспитание юного гражданина с традиций семьи, родной школы, села.
Сегодня школа остается родным домом для 38 ее учащихся. Большую часть дня они проводят здесь. Ни один ребенок не остается вне поля зрения и заботы школьных учителей. Дружной семьей мы отмечаем все праздники и радостные события, вместе переживаем неурядицы и беды.
Идут года, но школа не стареет. Наоборот, с каждым годом она становится все более красивой и комфортной для своих учащихся. И каждый, кто еще учился и учится в ней, по праву может с гордостью произнести: «Это моя школа!».

