                        «Природа – бесценный дар, один на всех»
            -конкурс социально – значимых проектных работ по экологии.
                                 Экологический проект- 2018               
	     «Зелёный дом».
[bookmark: _GoBack]Автор проекта: Валиев Г.З. ученик 9 го класса. 
Руководитель: Магомедов М.Н, учитель истории.
                                                     Встал поутру, умылся, оделся, привёл в порядок
                                                              себя и сразу же приведи в порядок свою планету»
                                                                   (Антуан де Сент- Экзюпери.) 
                                             НАШ ПРИЗЫВ: 
     Давайте объединять наши знания, умения, силы, любовь и стремления для защиты сохранения и восстановления живой природы.
Постановка проблемы.
   Взяться за создание этого проекта меня заставил обстановка, которая царит в наших сёлах, а в частности в нашем селе Мокок. Оглянитесь вокруг: мимо чего мы  проходим, каждый день не замечая, как – будто это нас не касается; в местечке «Кера» валяются горы мусора, кучи пластиковых бутылок, консервные банки …. Вот она цивилизация!!! А вед они очень опасны. Отходы пищи привлекают ворон и голубей - разносчиков инфекций, бродячих собак и кошек. Нам должно быть стыдно за нас. И так продолжается из года в год. Нет у нас в селе такой организации, которая занималась бы улучшением экологической обстановки, которая навела бы на нашем селе порядок. Сегодня даже не ведётся работа по вывозу мусора и благоустройству села. А наша организация непосредственно занималась бы только улучшением экологии села. Мы ещё до конца не осознали той опасности, которая нас подстерегает и поэтому одной организации не справиться с этой задачей, нужно чтобы каждый понял, что экологическая ситуация с каждым годом ухудшается. И начинать нужно с себя, со своего дома и окружающей территории. Ведь не зря говорят, что «чисто не там, где прибирают, а там, где не мусорят». А значит нужно довести до сознания каждого жителя необходимость содержать своего родного села в чистоте. «Не приносить вреда» - это высказывание должно стать нормой поведения каждого жителя села: взрослого и ребёнка. Соблюдение правил поведения в окружающей среде должно войти в привычку. Я решил узнать мнение самих близких мне людей: сестры, мамы, дедушки и классного руководителя по вопросу создания этой фирмы. Они одобрили мой проект, более того они хотели бы, чтобы фирма начала свою работу как можно быстрее. А дедушка сказал, что воспитание экологической культуры нужно начинать с раннего детства и это обязанность лежит на родителях. Это они должны научить ребёнка вести себя культурно, а потом эту работу продолжить в школе. 
Цель проекта:
С целью улучшения экологической обстановки в селе создать фирму «Зелёный дом» в которую вошли бы и взрослые и дети.
Задачи проекта:
1.Воспитание экологической культуры у своих односельчан.
2.Сохранение цветущей нашу Землю и конкретную, выбранную в окружающей нас среде свою «планету», то есть родное село.
Механизм реализации
-Для этого в каждой организации и в школе должны быть люди, которые бы отвечали за свою «планету», ближайший участок природной и окружающей среды. И они бы отчитывались в экологическую фирму о своих делах.
Школа должна: выпускать свою газету, где освещать положительное и отрицательное отношение к природе некоторых организаций и отдельных лиц. Чтобы быть экологически грамотными, нужны знания- газета должна обучать экологической культуре; организовать работу экологической почты. Она должна выявлять неблагополучное состояние окружающей среды, небрежное отношение природе человека, составлять письма и доставлять конкретным людям и организациям. Например: жителям села, возле домов которых систематически образовывается мусорная свалка; работникам Администрации с/с Шауринский, за несвоевременный вывоз мусора, продавцам в магазинах, после которых постоянно валяются коробки, мусор и.т.д. Один экземпляр доставляется адресату, а другой вывешивается на доске объявлений, чтобы все видели, кто больше всего засоряет территорию своего села; Создать рекламное агентство, которое выпускало бы рекламные экологические листовки; Создать отдел, отвечающий за сохранность некоторых объектов. Этот отдел должен устанавливать запрещающее эко-знаки там, где это необходимо. Например, на речках, возле которых нельзя мыть машины…… т.е. должно быть создано отделение экологической полиции; Создать команду спасателей природы: ЧЭС ( чрезвычайная экологическая служба). Каждый житель села мог бы позвонить и попросить у них помощи в том или ином случае; Организовать силами учащихся школ экологический театр. Цель его- отражение экологических проблем ближайшего окружения, призыв к зрителям беречь природу, выполнять определённые правила поведения. И ещё, по моему мнению, на фирме должен быть отдел, отвечающий за озеленением села, т.е. зелёный патруль. Он должен следить, чтобы около школы, садика, администрации,…..всегда территория была чиста. Каждый год нужно устраивать конкурс на лучший цветник. Важно создать на фирме цех по переработке отходов (пластмассовые бутылки, упаковки, целлофановые мешки и.т.д. – они опасны тем, что сами по себе не разлагаются десятки и сотни лет). Надо очистить территорию села от мусора и сделать из них что - ни будь полезное. Для этого на каждую улицу поставить бочки для мусора: для бумаг- один, для пластмассовых бутылок- другой, для пищевых отходов – третий. Так будет легче доставлять их для переработки.  Хорошо бы создать на каждой улице села «Уличный комитет», который бы следил за чистотой и порядком, и предоставлял информацию в фирму о лучших подворьях и о нерадивых хозяевах.  Итогом работы будет большой праздник, который каждый год должен проходить в День Земли. Лучшие организации, лучшие подворья в этот день должны награждаться.  Пусть каждый из нас будет делать небольшие поступки, но вместе мы окажем помощь природе. Хочется закончить наш проект словами Б.Окуджавы: «Возьмёмся за руки друзья, чтоб не пропасть поодиночке». Это и может произойти с нами, если мы не сумеем объединить и согласовать свои усилия, для того чтобы наше село становилось краше из года в год. Конечно, экологических проблем в селе у нас много и для решения большинства из них нужно время, а главное – денежное средства. Поэтому я считаю, что эта фирма должна работать при поддержке администрации района и в муниципальный бюджет должны быть заложены деньги на ее существование. Можно конечно привлечь к работе фирмы почту (будет отвечать за доставку писем), редакцию газеты «Природа» (будет обучать экологической грамоте население).   Никто не может оставаться равнодушным к загрязнению окружающей среды. Каждый в ответе за свою «планету», но координировать всю работу в селе по охране природы должна экологическая фирма «Зелёный дом».
« Плоха та птица, которая загрязняет собственное гнездо» - говорит народная пословица.



























